

株洲日报

2022年5月18日 星期三
壬寅年四月十八 第22956期 今日8版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号CN 43-0005

“智秦云图书馆”进驻我市基层

株洲日报(全媒体记者/温琳 通讯员/吕丽) 5月17日,助力株洲乡村振兴“智秦云图书馆”公益项目活动在市图书馆启动。省政协副主席、民建省委主委赖明勇,市政协主席袁方红参加启动仪式并讲话。民建省委专职副主委段安娜出席仪式。

区、醴陵市教育系统的基础上,今年又将进驻市县两级图书馆,以及全市街道、乡镇文化站。

地后,要加强管理,突出项目引领,在基层开展丰富多彩的阅读活动,营造全民阅读的良好氛围,促进精神和生活共同富裕,同时广泛整合各方资源,为乡村振兴积极发挥民建力量。

毛伟明在株洲调研时强调 立足自立自强 服务未来发展 加快培育壮大北斗产业

株洲日报综合湖南日报(全媒体记者/胡文洁) 5月17日,省委副书记、省长毛伟明来株调研产业发展情况。他强调,要深入贯彻习近平总书记对湖南重要讲话重要指示精神,落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,立足自立自强,服务未来发展,加快培育壮大北斗产业,更好促进经济社会高质量发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

从业人员超20万人,总产值突破700亿元。走进繁忙的新华丽市场,毛伟明与经营户亲切交谈,了解服装批发行业复工复产情况。得知市场正逐渐走出疫情阴霾,恢复往日生机时,他鼓励经营者创新营销模式,拓展线上销售渠道,赢得更大市场。在新泰白服饰有限公司,毛伟明勉励负责人坚持创新引领,加强品牌建设,服务好客户的个性化需求,提升市场竞争力。他叮嘱相关部门要持续加大财税、金融等帮扶力度,主动靠前帮助企业解决发展难题,不断优化营商环境,促进企业恢复发展、产业成长壮大。

北斗产业发展方兴未艾,市场应用前景广阔。要坚持市场化、产业化、国际化方向,促进创新链共享、供应链配套、产业链协同,加快打造北斗产业集群。

成果转化,搭建企业、高校、科研院所的全要素沟通平台,推动科技成果与市场无缝对接。要加快规模应用,促进北斗产业与轨道交通、航空航天等产业融合发展,加强应用场景的测试、开发、应用,形成一批可复制、可推广、可持续的卫星应用典型示范。要加快完善产业政策,科学编制产业发展规划,着力引进大批高端人才。

省政协副主席、民建省委主委赖明勇来株调研 助推专精特新“小巨人”发展

株洲日报(全媒体记者/罗欣) 5月17日,省政协副主席、民建省委主委赖明勇率队来株,就加强专精特新“小巨人”企业培育开展专题调研。市政协主席袁方红陪同调研并主持座谈。

情况、谈问题、提建议。

“三湘第一商圈”如何重振雄风?



株洲日报全媒体记者/任远

早的商圈。《株洲市志》上记载:“中心广场居全市之中心,是株洲市大型骨干商业设施的集中之地。环绕中心广场,建有株洲百货大楼、邮电电讯大楼等,构成株洲市市区最繁华地段。”

三者紧密相挨,但却各自独立,割裂成块,使优质商业资源未能有效整合。另一方面,王府井百货东侧的立人小学地块虽已改为商业开发用地,但项目至今没有进展,在一定程度上制约了王府井百货的有效扩容。

有差距。

看现状 中心商圈日渐式微

我们通常所说的中心商圈,指的是中心广场商圈和芦淞服饰市场群两个部分。它地处建设中路和新华路交汇处周边,是株洲市主城区建设最

随着时光迁移,曾经繁荣的中心广场日渐式微,颓态渐显。

同样欠缺的还有商业氛围。

看优势 有基础有条件有底蕴

唐人神现代化养猪车间。通讯员供图

唐人神：全面打造产业链规模发展特色

株洲日报全媒体记者/俞强年 通讯员/于红清 曹新

“这里的猪,不仅住楼房,还喝酸奶。”“每年回北方过年,都给亲戚们带唐人神的香肠。”唐人神在我老家甘肃也投资建厂了。”5月17日,在采访招商名企的大巴车上,记者们说着对唐人神的印象。

大,在全国各地“攻城略地”,即使是面临新冠疫情、非洲猪瘟、原料价格上涨等多重压力,依然逆势上扬,节节攀升。

唐人神,厚积薄发奔向“后三十年”。

株洲日报全媒体记者/刘芳 通讯员/王海艳

搞科研,要坐得住“冷板凳”

累计申报发明专利125件,解决了电力电子细分领域多个“卡脖子”技术难题,3项产品成功打破国际垄断……短短4年时间,这家仅6000平方米的研发制造企业——株洲福德轨道交通研究院有限公司(以下简称“株洲福德”)成长为国内电力电子领域的“排头兵”,年产值突破亿元。

放弃“跟着走”“抄作业” 坚持正向研发

在株洲福德研发实验室内,记者看到一台形状像普通冰箱的设备,它就是即将下线的等离子体加速器高压电源。

“这个产品虽其貌不扬,但技术含量十足,从立项研发到下线,耗时近两年时间。”李稳根介绍,这台设备使用的器件,打破国内原有设备的局限,弥补了国内高端半导体应用的空白。

再一次实现“零”的突破,是李稳根放弃“跟着走”“抄作业”,坚持正向研发,走自主研发创新的结果。

“小鸭子原来有这么多秘密”

5月16日,濠口区东亭镇龙凤小学小学部开展了一次别开生面的劳动实践课。学生们感叹:“太有意思了!小鸭子原来有这么多的秘密,以后要去细心观察身边其他的事物。”当天,学生在老师的带领下来到土鸭养殖户家中,近距离观察鸭子的生活,体验给鸭子喂食,并捡拾鸭蛋,享受收获的乐趣。

学期劳动任务单,开展丰富的主题教育活动等,让孩子们真正爱上劳动。

株洲日报全媒体记者/谭筱 通讯员/肖喜林 何鹤平 摄

第十届全球湘商大会 距第十届全球湘商大会开幕还有5天

株洲日报社出版 社长、总编辑/颜青春 社址:株洲市天元区新闻路18号 印刷厂地址:株洲市天元区新闻路18号 邮政编码:412007 值班领导/颜青春 值班主任/王建 责任编辑/曾彦予 美术编辑/赵强 校对/谭智方 本报法律顾问/易露 联系电话:28781717